

《开学第一课》观后感

□合肥市乐农新村小学长江路校区四（1）班 陈书玄

不知不觉，暑假结束，又迎来崭新的学期。新学期开始，最重要的一件事是，收看中央电视台播出的《开学第一课》节目。今年的《开学第一课》以“理想照亮未来”为主题，讲述了一个又一个感人至深的英雄故事，让电视机前的我倍受感动。我们现在生活在一个和平年代，有着很好的学习环境，没有战乱，没有饥荒，可是很多人却不懂得珍惜，每天碌碌无为，浪费时间。要知道，如今的好环境是无数英雄用热血换来的，来之不易，我们要带着一颗感恩的心来努力学习！

节目中让我印象深刻的是三位宇航员叔叔。聂海胜叔叔带我们参观了他们的厨房和卧室，汤洪波叔叔还把老家的红薯带到太空，并且红薯上面已经长出新芽了，这个小红薯原来跟着他一起坐飞机，又一起坐火箭，才到达了太空，真是一个“爱旅行的小红薯”啊！接着，汤洪波叔叔还向我们展示了如何在太空喝茶，让我感到新奇的是，要先配好一份茶包，并且需要用筷子夹住吃，真像在吃果冻一样，真有趣！

其实，不瞒你说，我的理想也是当一名宇航员！因为我想看看浩瀚的宇宙究竟是什么样子的。为了实现这个理想，我要保护好眼睛，坚持锻炼，让自己有过硬的身体素质。

我要向节目里的英雄人物学习，长大后做一个对祖国有用的人。我知道，实现理想的道路充满了艰难险阻，可是，再艰难我们都要坚持下去，只有刻苦努力，未来才会充满希望。

新学期 新气象 新目标

□全椒县江海小学六（2）班 谢一卓

快乐的时光总是短暂，总觉得小荷才露尖尖角，暑假时光就一闪而过了。

书店里人山人海，就连120斤的小胖墩也挤成了细长长的油条。平常肩上粉色的书包变成了蓝色，笔袋也换了新样式，新文具把笔袋撑得鼓鼓囊囊……

“新学期，新气象，新目标”。我们再也不能像暑假那样懒懒散散了，新学期来临，我们就此机会，要拿出态度，制订新的计划，在学习上，我们得认真听讲，都说“课上40分钟抵课下2小时”，所以上课时要做到专心致志，聚精会神，不做小动作、不说话，课余在保证质量的前提下提高作业效率，一套程序做下来才能让学习更加轻松，起到事半功倍的效果。

记得暑期东京奥运会期间，看到射击选手杨倩7月24日为中国夺得首金，在7月27日又战胜美国选手再次夺冠，第一次参加奥运会就破了纪录。作为清华学霸，她的良好心态和勤奋努力都值得我们学习。我相信，只要我们勤奋努力，保持一个良好的心态，那也有可能成为像杨倩一样优秀的人！令我印象深刻的还有残奥会上的赵旭，7岁时失去双臂，但在赛场枪响冲出去的瞬间，就犹如离弦的箭一般，没有半点犹豫，这是他自强不息品格的验证，是人类不屈灵魂的代表！即使没有健全的身体还拼命努力，何况面对优越生活的我们呢？

在生活中，我们要从力所能及的小事做起，哪怕是多帮父母做件家务，哪怕是扶起路旁倒了的车，虽然看起来是一些微不足道的小事情，但从最基本的做起，这也是在培养我们的责任感与担当！

“少年强则国强，少年智则国智”。让我们开启一段新的旅程，在新学期有新气象，为更好的自己而努力，向明天奋进！

指导老师 孙 萍

爱笑的我

□无为市滨湖小学二（4）班 魏怡冉

我——魏怡冉，是古娜拉黑暗之神！只要我一笑就开始变身了……

许多人对我的爱笑有不同评价！不信？那就看下去吧！

大姐姐说我是只老鹅，一天到晚只会“嘎嘎嘎（笑声）”，我说我是只大白鹅，她说我不配，因为白鹅是“曲项向天歌”，而你是“曲项向天嘎嘎嘎”……

妈妈说我笑点太低，一点儿也不假。就算一件普通的事，我也会大笑到流眼泪……

班上的同学说我是魔性的笑，只要我笑了，就会传染给别人，让别人也跟着不由自主地笑起来……

怎么样？你相信了吧？再见……（我又憋不住了，请允许我笑一会，哈哈！）

指导老师 吴绍艳

青岛之旅

□铜陵市新苑小学四(2)班 齐 歆

暑假里，我们一家四口来到了向往已久的海滨城市——青岛。这里红瓦绿树、碧海蓝天、空气清新，有崂山、栈桥、海洋公园等迷人的景点，不过最让我着迷的还是金沙滩的美景。

乘坐一天的大巴。第二天清晨，我们就来到旅途的第一站——金沙滩。这是我第一次看见海，映入眼帘的是一眼望不到头的金色沙滩，像一条金色绸缎衬托着一块碧色美玉。我们迫不及待脱下鞋袜，踏上松松软软的沙滩，十分舒服。前方是一望无际的大海，浪涛连天，辽阔无垠，果然名不虚传。水色清雅，不像江水那么浑黄，又不像想象中的那么湛蓝，这里海水其实是一种浅浅的透着质感的绿，像一块品质上好的碧玉。海风拂面，那碧色的海水绵绵地滚滚而来、拍打着海岸，像一位温柔可爱的母亲，轻轻地哼唱着好听的摇篮曲。时而突然间变成了道道白色的浪花，在阳光下闪着点点金光，像一队队勇敢的海军迈着整齐的步伐，准备迎接激烈的战斗。放眼望去，大海一望无际的尽头是一片天空，我望着蔚蓝的大海和天空，心想，原来这就是大海和天空融为一体的海天一色。

浪来了，浪来了，人们欢呼起来。浪花溅湿了我们的衣裙和双脚。于是我们笑着、跳着、唱着，全身心地享受着海水的清凉。海滩是个热闹的地方，每个人脸上笑着，嘴里喊着，忘记了烦恼与不快，褪去了一切复杂的衣服，穿着泳衣扑向大海，身体与精神来一次彻底解放。

远处的孩子们为什么这么高兴呢？原来是热情的海浪姑娘用轻盈的纱裙一挥，变出了各式各样的礼物——小贝壳、小海螺、小海鱼……望着这么漂亮珍贵的礼物，我和妹妹迫不及待地跑过去，开启了一场海上寻宝之旅。没一会儿，我们就收获了满满的一袋，瞧，有粉色白条纹的珍珠贝壳，小巧玲珑的扇贝，形态奇异的海螺，数不胜数，望着自己的战绩，我心里得意极了，不禁拿起一个小海螺，唱起了：“小螺号滴滴吹，海鸥听了展翅飞……”

最刺激的还是站在海水里，任凭海浪冲来冲去，我们一家追逐、打闹、嬉戏，和周围的人们融为一体，仿佛大家正演奏着欢乐的交响曲。

我爱你——青岛，更爱这欢乐迷人的金沙滩。每当我想起这一幅幅画面，就会感到无限的快乐与身心放松。

指导老师 郑连春